



海棠盛放

春日海棠盛放，
写满生命的绚烂与希望。3月28日上午，在
白鹭洲国家城市湿地公园，位于劳模园西
侧的海棠花路成为市
民打卡胜地。

本报记者 李科学 摄

多方协调 低保户有了“家”

□记者 高红侠

本报讯“谢谢你们来看我，我在这里很好，你们不用担心。”3月28日上午，在新华区博爱老年公寓，低保户彭建华对前来看望他的街道工作人员说。

当天上午，记者来到新华区博爱老年公寓，彭建华吃过早饭坐在轮椅上整理衣服，房间里干净整洁。

今年54岁的彭建华无固定住所，是新华区光明路街道建设街社区的低保户。一年前，在外打工的他突患脑血栓，留下了偏瘫的后遗症，从此失去劳动能力。他独自一人无家可归，哥哥将他送回驻马店老家，但因哥嫂长年在外打工，没人照顾他，无奈只好返回平顶山。建设街社区工作人员得知情况后，为其办理了低保手续，又申请了2000元临时救助金。

“我们已带他到医院做了伤残等级鉴定，看还能不能从其他方面对他进行帮扶。”光明路街道分管民政工作的负责人杨秋红说。

为给他安置一个固定住所，新华区民政局工作人员和杨秋红多方奔走，让彭建华于3月27日住进新华区博爱老年公寓，有了一个安稳的“家”。

路通了灯亮了 生活美美的

东留村硬化路面 群众出行更顺畅

□记者 吕占伟

本报讯“这条新修的路不仅改善了村容村貌，村民出行也更方便了，俺接学生再也不用绕一大圈了。”3月27日上午，准备去接外孙放学的市城乡一体化示范区滨湖街道东留村村民王玉平高兴地说。

东留村部分道路因建成时间长，路面出现坑洼、积水现象，影响群众和车辆通行。去年1月，新派驻该村的第一书记于洪浩向村“两委”提议修缮道路。该村“两委”召开村民代表大会，充分听取群众意见建议，把道路修缮纳入该村年度民生实事台账。

随后，于洪浩和东留村“两委”干部深入现场勘察，详细制定道路硬化施工方案，还对村道两侧老化、破损严重的供水管网进行优化处理。今年3月，东留村“两委”通过集体研究，在于洪浩向上级部门申请相关资金的基础上又自行筹措资金，为该村道路修建工作提供保障。3月23日，该村1000余米道路硬化工程开始施工，3月25日完工。供水管网改造也在持续进行中，预计下月底可完工，届时将解决全村600余户村民的安全饮水问题。

“乡村道路的建设完成，不仅补齐了农村基础设施建设的短板，改善了村容村貌，还解决了群众出行及农副产品运输等问题，为有效拓宽农民增收路径提供了保障。”3月28日，于洪浩接受记者采访时说。

市区神马大道东段新装路灯亮了

□记者 王辉

本报讯3月28日下午，记者从高新区城市管理和综合执法局了解到，市区神马大道东段新装的202盏LED节能路灯，经供电部门工作人员调试后正式亮灯。

据高新区城市管理和综合执法局市容管理科工作人员张佳柱介绍，市区神马大道与昆阳大道交叉口向东至沙河桥路段长约3公里、宽30多米，道路两侧原来安装约200盏普通钠

灯供照明使用，破损后仅存156盏。因种种原因，这些路灯一度处于失明与失修状态。

为了解决路灯不亮问题，去年12月，高新区城市管理和综合执法局投资105万元，将这一路段上的老旧路灯换成了202盏LED节能灯。施工人员还在道路两侧重新铺设电缆，安装配电箱等设施，并对这里的路灯杆基座进行除锈加固处理。经过3个多月的施工、安装调试，这些路灯于3月27日晚正式亮灯。

亚兴路涵洞桥西侧引线开通

□记者 李霞

本报讯“过去这里经常堵车，引线开通后，我们出行方便多了！”3月28日上午，家住市区火车站综合市场西门附近的杨秀英骑着电动车，轻快地从刚贯通的亚兴路涵洞桥西侧引线上驶过。

杨女士告诉记者，过去这个铁路涵洞桥只有两个车道，交通高峰期容易堵车，不少骑车市民时常与机动车抢道，存在一定安全隐患。另外，涵洞桥西侧引线

未开通，桥南侧杂草丛生、杂物堆积，四周还有各种废旧线杆及私拉乱扯的“蜘蛛网”。

湛河区住建局城乡建设办公室主任谷晓航介绍，自去年11月起，该局开始对亚兴路涵洞桥西侧引线进行改造，一并整治该区域黄土堆积、杂草丛生、杂乱飞线等问题。目前工程已基本完工，道路已于3月25日开通。

记者看到，新贯通的亚兴路涵洞桥西侧引线长约80米、宽8米，新铺设的路面宽敞平坦，来往车辆和行人畅通无阻。

中招公益直播课 活动通知

□记者 耿剑

本报讯 本周中招公益直播课邀请的是鹰城英语名师王云霞和语文名师左丽雅。中招一模测试后，本周即将进行的名师公益直播课更加有针对性。

在上周末进行的历史名师公益课和数学名师公益课上，省级骨干教师、市育才中学历史名师朱占阳围绕中国古代史一轮复习进行详细讲解；省级骨干教师、中原名师席明焕工作室核心成员、市第四十三中学数学名师王丹带领学生对二次函数进行专项学习。

本周即将进行的英语名师公益课讲师王云霞来自市第四十一中学，她是毛相超名师工作室核心成员、市级骨干教师，曾获市信息技术融合优质课一等奖、优秀教师称号等。她将围绕“中考题型专项——语篇填空”为学生进行深度讲解。讲师左丽雅是我市第十四中学语文老师，她不仅是省级骨干教师、中学语文高级教师、市第五届名班主任，还获过省、市级优质课荣誉，主持并参与多项省、市级语文教学课题研究。她将围绕语文一模试卷进行详细解读。

本周公益直播课时间：3月30日晚8:00—9:00(英语)；3月31日晚8:00—9:00(语文)。详细了解直播以及回放内容，请扫右侧中招公益直播二维码。



第3820期

分类广告

地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线：4963338 13603904025 17530891335

园林绿化

●设计施工养护 18803759991

老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

回收名酒

●回收名酒老酒 16638674999

出租

郑县行政路与姚期路交叉口
向北200米路东门面4间
160m²出租。15137579789

回收名酒洋酒

●回收各种老酒 18768937777

商铺招租

鹰城广场对面临街店面，面
积136平方米水电齐全！
15038810970 13733781688